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Lisp je zamisljen ne samo kao programski jezik nego kao
formalni jezik za razvoj teorije rekurzivnih funkcija.

Prevladava misljenje da nije prinvacen kao takav. Martin
Davis (1968) u Journal of Symbolic logic ,,ne vjeruje da
McCarthyjeve ideje imaju teorijski znacaj.

|znimka: David C. Cooper, 1966, The equivalence of certain
computations.

Cooper smatra da je Lisp prirodniji od ostalih formalizama, pa
je onda valjda lakSe dokazivati teoreme o funkcijama u Lispu
nego nekim drugim funkcijama.

Utvrduje ekvivalenciju izmedu rekurzivnih i iteretivnih definicija.



integer procedure Fr(N);
value N;
integer N,
Fr:=ifN=0
then 1
else N*Fr(N - 1).

Fr(N)=[N=0 — 1;; N*Fr(N-1)]



integer procedure Fd(N);
value N;
integer N;
begin
integer A;
A.=1; FA(N)=Gd(N,1) gdje
L:if N> 0 then Gd(N,A)=[N=0—A; GdIN-1, N* A)]
begin
A =N*A;
N=N-1;
gotolL
end;
Fd=A
end



integer procedure Fu(N);
value N,
integer N, _
begin Fu(N) = Gu(N, 0, 1) gdje
integer A, M, Gu(N, M, A)=[M =N — A;;Gu(N, M+ 1,(M + 1)* A)].
A=1:
M =0;
L:if M < N then
begin
M=M+1;
A = A*M:;
gotoL
end;
Fu:=A
end



Cooper generalizira prethodne definicije faktorijela.

FriN)=[N=0—-1;; _, F(N)=[ N=L — B
N*Fr(N = 1)] H(N,Fr(a(N))) ]
gdje 0 je generalizirani — 1, H i E su generalizirano mnozenje, takvo
da H = E ili ¢ak samo
H(a, B) = E(a, B) i
H(a, E(B, v)) = E(B, H(a, v)).



FA(N)=Gd(N,1) gdje Fd(N) = Gd(N,B) gdje
Gd(N,A) =[N=0—-A_; — GAINNA)=[N=L - A;;
Gd(N-1,N* A)] Gd(o(N),E(N,A))]

Fu(N) = Gu(N,0,1) gdje Fu(N) = Gu(N,L,B) gdje
Gu(N,M,A)=[M=N — A:: — Gu(N,M,A)= [N=M — A:;
Gu(N,M+1,(M+1)*A)] Gu(N,o(M),H(a(M),A)))]

gdje je ogeneralizirani +1, tj o(AN)) = X a(N)).

Nakon Sto je generalizirao definicije faktorijela, Cooper dokazuje
njihovu ekvivalenciju.

Dokaz: iznimno slozen (koristi transfinitnu indukciju ?7?)

Razlog za generalizaciju: zato sto moze.



Pitanje: je li dokazano iSta znaCajno” Nije li veC

integer procedure Fu(N);
value N,
integer N; .
begin Fu(N) = Gu(N, 0, 1) gdje
integer A, M, Gu(N, M, A)=IM =N — A;;Gu(N, M + 1, (M + 1)* A)].
A=1
M = 0O;
L:if M < N then
begin
M=M+1:
A= A*M,
gotolL
end;
Fu:=A
end

kriticno?
kraj



